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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

ενημερώθηκε για το άρθρο-παρότρυνση του κ. Θαλή Σφήκα, στην Ηλεκτρονική 

Εφημερίδα «ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.GR» στις 9 Οκτωβρίου 2012, εργαζόμενου στο 

πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» στη Δημοτική  Ενότητα Αγίου Κωνσταντίνου, ο 

οποίος πιθανόν να τυγχάνει και «εκπρόσωπος» εργαζομένων στο χώρο του. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με προγενέστερη ανακοίνωσή 

της (αριθμ. πρωτ.: 1186/4-10-12) εξέφρασε τις απόψεις της για τους 

«Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς» και τον ενδιάμεσο ρόλο που καλούνται να 

«παίξουν» στο πλαίσιο της σχεδιαζόμενης από τη συγκυβέρνηση και την τρόικα 

οικονομικής και θεσμικής κατάρρευσης των Δήμων. Δεν προσφέρουν τίποτε άλλο 

παρά «να χρυσώνουν το χάπι» στην πλήρη ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών 

υπηρεσιών που προσφέρουν οι Ο.Τ.Α. στους πολίτες. 

Αυτό που πραγματικά όμως προκαλεί εντύπωση, είναι πως το «σύστημα» 

ταχύτατα χρησιμοποιεί «διαθέσιμους εργαζόμενους» προκειμένου να περάσει την 

πολιτική του. Μήπως ο κ. Θαλής Σφήκας δεν βλέπει πως πρόκειται απλά για μια 

Εταιρεία «ενοικίασης εργαζομένων» που ανέκαθεν το συνδικαλιστικό κίνημα 

απέρριπτε; Μήπως ο κ. Σφήκας δεν αντιλαμβάνεται πως οι Κοινωνικές 

Συνεταιριστικές αποτελούν τον «πολιορκητικό κριό» προκειμένου να 

αποστελεχωθούν πλήρως οι Κοινωνικές Υπηρεσίες με αποτέλεσμα στο αμέσως 

επόμενο χρονικό διάστημα οι Κοινωνικές Υπηρεσίες να «προσφέρονται» έναντι  ενός 

ακόμη χαρατσιού με επιβάρυνση των Δημοτών;   

Παρά το «όραμα» του κ. Θαλή Σφήκα η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. συνεχίζει να διεκδικεί τη δημιουργία σε κάθε Δήμο, Διεύθυνσης Κοινωνικών 

Υπηρεσιών με ένταξη του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» σε αυτές και 

μεταφορά του προσωπικού που καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Κάθε άλλη 

«εναλλακτική» πρόταση συνεισφέρει και υποβοηθά τον στόχο της συγκυβέρνησης 

που δεν είναι άλλος  παρά η πλήρη ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και 

η απόλυση του προσωπικού. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


